

**5 мая** состоялось очередное заседание общественного совета по развитию города. В повестку дня вошел вопрос о внедрении проекта негосударственного пенсионного обеспечения и возможном сотрудничестве в этом направлении — в связи с чем состоялась презентация общества с ограниченной ответственностью "ФМГ — финансово-маркетинговая группа". Общество, возглавляемое гражданином Польши Альфредом Пабианом, является представителем компании "Алико АИГ" и занимается страхованием. О работе ФМГ и ее возможностях желающие могут получить информацию у председательствовавшего на общественном совете Юрия Острянина.

Члены общественного совета обсудили также роль городской газеты "Теледень-Славутич" в освещении фактов нарушения общественного порядка, а также эффективность этих публикаций.